

彭州市一家四位法轮功学员被暴力按手印

【明慧网】四川省彭州市隆丰镇西京村一家四位法轮功学员：姐姐李永贤、妹妹胡国芬、弟弟李永刚、弟媳王小萍，二零二一年多次被当地警察与社区人员骚扰，十二月七日被镇派出所、刑警队一伙人暴力强制按手印。

二零二一年十二月七日早晨，天还没有亮，刘勇带着隆丰镇派出所、刑警队、西京村书记曾安波，村长李祖维、村主任杨维顺、网格员汪琳琳、队长张威振，一行十多个人，来了几辆车，一辆警车。这些人下车来到西京村一组李家的院里，这李家有四个人修炼法轮大法，他们是来绑架四位法轮功学员去按手印的，是来非法抄家的。

这些人叫开李永贤的门后，刘勇叫刑警队搜李永贤的家，整个翻了个遍，连鞋子也不放过，床上的棉絮一层一层的翻，衣柜里所有东西都翻遍。搜完后将李永贤推上警车。她的弟弟和弟媳也在警车上。

隔壁妹妹胡国芬，听到外面的狗和院内的狗叫得很厉害，又听到有响动，不知道外面发生了什么事，就开门看看。看到门前路上站着警察，还有很多人，她拿着水壶去打水。刘勇看到了胡国芬，他叫她把资料拿出来，否则叫刑警队搜。刑警队就开始搜胡国芬的家，当灯被打开不一会儿就吱吱地响起来了，灯熄灭了。有人说灯熄灭了，还找不找？有人说，不找了，把人带走。

胡国芬的女儿哭着对他们说：妈妈不要走，妈妈是好人。我妈妈做错了什么？你们要带她走。刘勇说：她炼法轮功，要带去问话，等一下送回来。孩子说：等一下要多长时间？刘勇说要一个小时，叫孩子在家等。他们就将胡国芬推上了警车。

李家四名法轮功学员被警察绑架到西京村委会办公室后，单个将他们非法审问后，就叫他们签字。

他们都不签。警察还是一意孤行非要他们签字按手印。刘勇就叫多个男子汉将李永贤的双臂抬起，他从后面拿着纸和印泥取李永贤手印。

胡国芬被带到楼梯间小屋，非法审问。还是要她签字，她说我来看一下写的是什么？给她看了一下标题就抢走了。看到一张是保证人经街道办、社区帮教，认识到错误后保证不炼法轮功……第二张是悔过、第三张没有看清楚。胡国芬说，这是“三书”我不能签。刘勇就叫几个人进来按住胡国芬的手臂，强制取手印到他们弄好的纸上。胡国芬说：这是你们的行为，与我本人无关。

他们叫多个男子汉强制取李永刚手印。王小萍也不配合他们，也被他们强制按手印。整个过程，这伙人没有出示任何证件。

李永贤、胡国芬家长长期被中共不法人员骚扰。二零二一年三月，派出所警察和村（转下页）

宁可“血本无归”的债主

【明慧网】我是四川省的一个普通农民，上世纪80年代做生意时，先后向一个朋友借款两次，共6000元，当时约定利息为3%。因经营不善，没能及时支付完利息，其中一笔借款累计为5000元。二零零零年，这位朋友过世了，两张借条自然转移到了他妻子手中。按规矩，我该重新和她签订借款协议。我手头很紧，就对她说：“那张5000元的借条中，有2000元是利息，记成本金不合理，而且约定利息过高……”还没等我说完，朋友的妻子就说：“那你当时借了多少，就还多少吧，利息都不算了。”

我大吃一惊。要知道，借钱到

现在，利息早就超过本金的数目了。何况，80年代借给我的6000元钱，当时足够建造两三百平米的房屋了，按物价上涨因素算，现在归还她6000元钱，可以说血本无归啊。

朋友生前也不富裕，他妻子也没有固定收入。我真是说不出心中的感受，只是一个劲地感谢她。她说：“我是修炼法轮大法的，我们师父教我们要做好人，时时处处为别人着想。如果不是修炼大法了，你也知道我的家庭情况，这笔债不可能这么处理。”

这之后，我是多少凑一点，就还她一点，有时一年还500元，甚至有时一年一分没还，她从不催促我。



有一年快过年了，我没钱还她，觉得很不好意思，就让她到我摆的摊子上拿点东西过年，其实也希望能借此抵些债。结果，她到我摊位上买好东西后，照实付给我钱。我真的很感激，连说：“你真是好人啊，太谢谢你了！”她说：“要谢，就谢我师父吧，是师父教我们修‘真善忍’做好人的！”

这笔6000元钱的债务，一直到二零一四年四月才还清。在这里，我谢谢李大师教出这么好的人来！这么多年，我也明白了，修炼法轮大法的都是好人，所以，我再不相信共产党造谣污蔑法轮大法的谎话了。◇

南充法轮功学员高志君遭社保局违法扣发养老金

【明慧网】四川省南充市顺庆区法轮功学员高志君女士，现年五十二岁，二零一三年曾被中共法院非法判刑三年半。二零二一年十一月，她发现自己突然被社保局停发了基本养老金。

二零二一年十一月三十日，高志君带上社保卡找到社保局，询问应得的养老金怎么没有到账，没有发放？工作人员杨凡说：“你把满刑释放证书拿来看一下，我们要核对一下刑期的起始时间。”高女士告诉他是三年半，从二零一三年十月到二零一七年四月。杨凡说：“你回去拿来，我们看了，如果不在那个时间段里，我们尽快给你补上。”

二零二一年十二月一日，高志君带上所谓刑满释放书去社保局交给杨凡，他看了释放证上的



时间，自己小声嘀咕说：“不在那范围里（也就是不在扣发养老金的范围里）。”高志君问杨凡：“怎么回事？有什么问题吗？是谁下的这个突然停发退休养老金的决定呢？有没有什么文件通知之类的？”杨凡说：“是上面人社局。你回去把那个判决书拿来看看。”高志君就回去把判决书拿给杨凡。杨凡就叫高志君回家等消息。

现在两个月过去了，高志君

的退休养老金至今没有按时发放。

二零零零年二月，高志君满五十岁，按照政府政策规定，办理了退休，并领取退休证。现在退休工资一个月就是一千三百多块。

公民的养老金是属于个人的合法财产，是受法律保护的，不容被任何机构以任何借口剥夺。社保局自己出台政策，私自停发高志君的养老金，剥夺她的生存权，不仅是违宪违法，而且是没有人性的。

炼法轮功，修真善忍，做好人没有错，更没有犯罪，所有对法轮功学员的非法关押、判刑等迫害都是违法的。希望社保局人员不要参与对法轮功学员的迫害，扪心自问：断绝别人的生存之路，你们睡得安稳吗？◇

万源市黄钟镇原办公室主任王朝梦遭报死亡

【明慧网】二零二一年六月二十七日早上，家住万源市庙沟街道的王朝梦起床，给孙女煮早餐，当他打开煤气罐的瞬间，煤气罐忽然爆炸了，王朝梦当场死亡。

这样的事让人难过。佛家说，世上万事有前因才有后果。我们写下来，希望人们多思考。

王朝梦生前听信中共谎言宣传，仇恨法轮佛法。二零一零年一月四日，法轮功学员张珍华、王明英等五人到万源市黄钟镇去送福音，讲法轮功真相。在路上，他们遇见王朝梦，就给他讲了真相，办了“三退”，当时，他也接受了，还很高兴的样子。

结果，王朝梦回家后，骑着自行车，又返回到乡上，去恶意举报了五位法轮功学员。灌坝乡上的乡长带领一帮人，将五位法轮功学员劫持绑架，当晚送进看守所。

同去的五位法轮功学员，一位七十五岁的老人被非法刑拘五天，

有两位被非法刑拘五天后，又被拘留十天，共十五天，才放回家。另有两位法轮功学员分别被非法劳教半年、一年，这两位学员在劳教所挨打、挨骂，受尽了折磨。

法轮大法是佛法修炼，自古迫害佛法必遭天谴。王朝梦不但把救他的一群修真、善、忍的好人恶意举报构陷，还把一路上送给有缘人的百余张真相光盘和一些真相资料基本收完，法轮功学员的三退名单也被他抢走了，他还让得救的世人跟着他对佛法犯罪。第二年，大洪水泛滥黄钟镇罐坝乡附近村庄，罐坝乡街道被冲毁半边街，人财伤亡损失很大。

二零二一年六月二十七日早上，煤气罐忽然爆炸了，王朝梦当场死亡。王朝梦盲目追随中共行恶，不但他自己遭恶报，失去生命，还殃及了子孙，给他的家人留下的是悲痛，给世人留下的是教训。◇

（接上页）上两网格员被本队队长的母亲李全述带着来到李永贤家中说是来认门的；四月二十日上午，这几个人又来到胡国芬家中，当时胡国芬不在家，一阵猛烈的打门声，踢门声，还吐口水在大门上多处。孩子在家不知发生了啥事，吓得不敢去开门，坐在床上发抖。五月六日下午，胡国芬刚吃了午饭，警察和两个网格员又来了，说来看看，一个姓李的网格员拿着手机朝向胡国芬照相。五月二十五日上午，村委会副书记谢兴如带一个女的和两个网格员又到胡国芬家中说：我们给你说一声，你的低保被取消了。

李永贤的父亲胡定方修炼法轮功，二零零九年十一月与李永贤一起上街买菜，被彭州市关口派出所警察包围，推、扯、打，到家就卧床不起，不到半年离世。大姐李永秀二零零四年底被绑架关入彭州洗脑班、精神病院迫害，被打毒针导致身体肿胀，被折磨得生活不能自理，在长期的骚扰、绑架、恐吓等迫害中，于二零一六年二月二十一日含冤离世。◇